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REPÚBLICA DE CHILE 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD 

   SAN JOSÉ DE MAIPO 

SECRETARÍA MUNICIPAL 

 

 

          ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº63 

  CONCEJO MUNICIPAL DE SAN JOSÉ DE MAIPO 

    PERÍODO 2016-2020 
 

               17.08.2018 

 
En San José de Maipo, siendo las 10:01 horas, del viernes 17 de Agosto de 2018, se da 
inicio a la Sesión Ordinaria Nº 63 del Concejo Municipal de San José de Maipo presidida  
por Luis Pezoa Álvarez. 
 
Asisten los Concejales Sres.: Maite Birke Abaroa, Andrés Venegas Veliz, Alejandro 
Hormazábal Arteaga, Marco Quintanilla Pizarro, Eduardo Astorga Flores, Carmen Iracabal 
Kneer. 
 
Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Nolberto Sandoval Castillo, Secretario 
Municipal, Directores de transito, Secpla, Aseo y ornato. 
  
Actúa como Secretario de Actas el Sr. Manuel Alarcón Mardones. 

 

 

 

 

 

                                               Tabla a Tratar 
 
 
 A. Cuentas del Sr. Alcalde. 
 
 
B. Hora de Varios. 
 
 
C. Temas a Tratar 
 
1. Aprobación de otorgamiento de Patente de Alcohol, clasificación B-a) Hotel y 
Anexo de Hotel, Servicio de Hospedaje, petición realizada por la Sociedad 
Acsicamp S & G.S.A. 
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DESARROLLO DE LA SESION 

A. Cuentas del Alcalde 
 
1. Informa de reunión el día 14, con CORE Paola Chávez. 
 
2. Reunión con el Director de Vialidad, de carabineros, Director de Obras y aguas 
andinas. Respecto de los arreglos de cañada Norte. El seremi de transporte tomara 
conocimiento sobre la regularización del tránsito de camiones en las vías de nuestra 
comuna. Por el deterioro que se provoca en Cañada Norte. La idea es obligar el tránsito 
por la ruta G-27, con las excepciones para vehículos municipales, mudanzas, de 
emergencia, etc. Lo ideal también es controlar el horario de circulación. Con  respecto al 
tránsito de los vehículos al Embalse del Yeso, se debe controlar horario de subida y 
bajada para controlar los tacos. 
 
3. Reunión con Gabinete provincial que convocó la Intendenta Rubilar con todas las 
Seremis a las diferentes provincias. Esta se realizó en la comuna de Pirque, donde se 
encontraba los parlamentarios, los CORE, Seremis, Directores de servicio y los alcaldes. 
Se expusieron diversos temas que afectan a la comuna, el tema de las Fosas en San 
Gabriel. 
 
B. Varios 
 
Concejal Astorga 
 
1. Agradece solución en Av. Ángel Astorga. 
 
2. Hace varios días están encendidas las luces del Registro Civil. Llama la atención, que 
se encuentren encendidas durante toda la noche, consulta qué pasa con eso. 
 
3. Solicita audiencia con el Sr. Alcalde, para revisar tema de transporte.  
 
Respuesta del Alcalde:  
 
1. Respecto a la luz del registro Civil, la empresa paga la cuenta de luz hasta que se 
entregue el proyecto terminado.  
 

 Termina audio, se continúa redacción de acta con apuntes de SECREMU. 
 
Concejala Birke 
 
1. Consulta sobre la situación del COSOC. 
 
2. Solicita información sobre trineos de plástico, indica que se están convirtiendo en 
basura. 
 
3. Solicita exposición del encargado de CEGAR, Sr. Jorge Orellana 
 
4. Sobre PLADECO, participación ciudadana en Las Vertientes, indica que hay mala 
difusión. 
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Concejal Quintanilla 
 
1. Respalda la idea del Sr. Alcalde, para revisar el calendario de participación ciudadana 
del PLADECO. 
 
2. Solicita buscar formulas para elevar la participación ciudadana. 
 
3. Informa de encuentro de MSUR y EMERES, indica que la invitación es para todo el 
Concejo Municipal. 
 
4. Se suma a la idea de que exponga el encargado del Centro CEGAR. 
 
5 .Consulta por los sumarios pendientes. 
 
6. Indica que invitó al Concejo a los Directores de los establecimientos educacionales, la 
fecha quedo fijada para el viernes 24 de agosto. 
 
Concejala Iracabal 
 
1. Consulta por la situación de las fosas de San Gabriel, pregunta cuales fueron los 
resultados de la reunión sostenida con la Seremi de Salud. 
 
2. Consulta por la solicitud de audiencia realizada por la JJ.VV. de San Gabriel. 
 
3. Indica que falta control de Carabineros, para impedir el acceso de buses 
interprovinciales al sector del Embalse el Yeso. 
 
4. Comenta su participación en la celebración del Día del Minero, celebración realizada en 
la localidad del Volcán. 
 
Concejal Venegas 
 
1. Indica que se encuentra preocupado por el no cumplimiento de los compromisos de 
Alto Maipo, los fondos Concursables aun no se convocan. Estima que pueden estar 
pensando en posponer la entrega de los fondos. 
 
2. Informa de los costos de cobro por parte de Aguas Andinas para conectar a Agua 
Potable y Alcantarillado. 
 
3. Entrega de Lutocares, indica que ha sido un gran problema, indica que se produjo un 
mal entendido  con los Dirigentes del Manzano. Expresa su disgusto por intentos de 
impedir reclamos o denuncias. 
 
Concejal Hormazábal 
 
1. Insiste en que localidades como Romeral, El Ingenio o El Toyo no estan en el 
calendario para entrega de Lutocares. 
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2. Se queja por entrampamiento de gestiones solicitadas a funcionarios, hay engaño por 
parte de los Directores Municipales, que se comprometen a gestiones que no se realizan. 
 
C. Temas a Tratar 
 
1. Aprobación de otorgamiento de Patente de Alcohol, clasificación B-a) Hotel y 
Anexo de Hotel, Servicio de Hospedaje, petición realizada por la Sociedad 
Acsicamp S & G.S.A. 
 
SECREMU 
 
Da Lectura a los antecedentes 
 
Sr. Alcalde 
 

 Somete a Votación punto N°1 

 Se aprueba por Unanimidad del Concejo. 
 
 
 
 
Sr. Presidente, siendo las11:34 hrs., se da por finalizada la Sesión N° 63 del Concejo 
Municipal, agradeciendo la Participación.- 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
    NOLBERTO SANDOVAL CASTILLO  
          SECRETARIO MUNICIPAL   
 
 
 
 
              LUIS PEZOA ALVAREZ 
                                        PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL  
  
 
 
 
 
 

MANUEL ALARCON MARDONES 
      SECRETARIO DE ACTAS 
 
 


